



Смысл: «О Аллах, даруй мне хорошего ребенка. Ты слышащий мольбу» (сура «аль Имран», аят 38).

Одно из самых основных прав ребенка – это воспитание. Права детей строятся на обязанностях каждого родителя. Родители или опекуны обязаны обеспечить физическую безопасность ребёнка и создать приемлемые условия для здорового роста.

Родители, воспитание детей - это аманат (вверенное в доверие) Всевышнего. И каждый из вас будет спрошен за то, как он сохранил этот аманат. Особое внимание и поддержка детям нужны в подростковом возрасте.

Родители всегда должны думать о том: соответствует ли их собственное поведение тем нормам, выполнения которых они требуют от детей.

Мы несём ответственность не только за себя, но и за своих жён и детей. Сказано, что лучшая монета, которая расходуется человеком на нужды семьи.

Уместным будет напомнить о положении девочек в доисламский период, когда их права не то что бы не соблюдались, а их просто не было. В джахилии (доисламский период) у арабов считалось позором рождение девочки. Ислам же в свою очередь запретил это, защитив тем самым девочек и наделив их всеми правами и защитами.

В описаниях ужасов Судного дня, сказано и о том, как дети станут бросаться на родителей, восклицая: «О, Аллах, накажи его, восстанови мои права от него!». Тогда отец этого ребёнка испуганно спросит: «О, сын, о, моё дитя, чем я тебя обидел?». «Ты, зная, что я совершаю запретное, не остановил меня!» - ответит сын.

Любовь к детям и их достойное воспитание – это принцип Ислама.

□□□□□□□□ □□□□ □□□□□□ □□ □□□□ □□ □□

«К тому, кто не проявляет милосердия, тоже не проявят его» (Бухари).

Мы должны проявить огромное усердие в воспитании наших детей и их обучении. Таким образом, если правильно воспитанный, праведный сын, подняв руки, станет молить: «О Аллах, прости грехи моим родителям!», то ничто не сравнится с этим. Подобная мольба сына за родителей будет в помощь им.

Да сохранит Всевышний наших детей от дурного влияния, от дурного воспитания, и сделает их для нас большим благом! Амин!